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KYKAQXETE TON KAGHI'HTH XAX: KOYITAPANHY - KONXTANTIKOY
Oépata

Oépa 1

A0oKOG TETPAYOVIKNG dlatoung pe mhevpd a = 10 mm otnpiletar kot oto VO TS AKpo
(apeiépeiotn otpitn). Poprileton pe dvo cvykevipopéveg Kabeteg dvvaueg Fp =F,
=100 N, ot omoieg epappdlovrtal og andotacn L = 300 mm and 1o ke dipo g

d0KOV, OTWG PAIVETOL GTO TOPAKAT® GYNLLAL.
Fl1=100 N F2=100 N

300mm  300mm 300mm
1. Na vroAoyicete T LEYIOTN KOUTTIKY pomtny My.
2. No voAoyicete T LEYIOTN KOAUTTIKY TAGT Ob. (3 povadeg)

Ofépa 2
XV Katookevn tov oyfpoertog 1 divetar 10 @optio F = 5 KN, ta pnkn tov pafdwnv
(kvrhkng dwatopng) AB ko BI' Lag= Lar= 5 m , 10 vAik0 TV papowv AB kot BI' pe 6w =
200 MPa.
o) No vtoAoyiGETE TIG dvVAUEISC TTOV OVATTTUGCOVTAL OTIS pafdovg AB kot BT (2,0 povédeg)
B) Na vmoloyicete Tic Stopétpoug TV 2 papdmv (2,0 povadeg)
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Oépa 3
2V NA®O™N TOV GYNUOTOS TOL KOTATOVEITOL 6€ amAn dtdTunon divetor o apBudg
Tov AoV n = 4 , 1 dpetpog Tov NAov d = 1 cm kot T0 VMKO TOV NAOV UE Tg =
2000 N/em® .
1. Na vroAoyicete To pHéyloto OpTio TOV UTOPOLV VA O€YTOVV 01 AOL.
2. Na mpaypotomooete EAeyy0 avtoyng g NAwong (g dvtuyoag Tov om®v of
TEOT EMPAVELNG KOl TOV ELAGULATOV 0€ EPEAKLGUO) av TO TAY0G KAOe eAdopatogt =

10 mm , 10 mAdtog TV elacpdtov b = 500 mm , 6., = 2400 N/em? xon Per = 2%0¢n.
(3 povadeg)
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O1 6moVOCTEG KATA TNV JLIPKELD TNG EEETAOTG LITOPOVV VAL YPTCLOTO|GOVY TO
BBAio Kot TIG ONUEIDGELS TOVG.

KaAn emituyia



